

Termenii și condițiile de utilizare Tools for Humanity

Acești termeni dintre dvs. și Tools For Humanity Corporation și Tools for Humanity GmbH („Noi”) reglementează utilizarea de către dvs. a World App și a site-urilor și serviciilor noastre (denumite colectiv „Serviciile”). Prin utilizarea Serviciilor noastre, conveniți asupra acestor termeni și asupra [Politicilor noastre](#), inclusiv [Politica noastră de confidențialitate](#) (denumite colectiv „Termenii”).

Pentru a utiliza Serviciile noastre, trebuie: (i) să aveți cel puțin vârsta majoratului în țara dvs. (și cel puțin 18 ani); (ii) să nu vă aflați în sau să nu fiți un rezident al: Cuba, Iran, Siria, Coreea de Nord, Rusia, Venezuela, Crimeea, Donețk, Herson, Zaporojie sau regiunile Lugansk din Ucraina și (iii) nu trebuie să vă aflați pe nicio listă de persoane interzise sau restricționate, cum ar fi cele menționate de [OFAC](#) sau [BIS](#). Serviciile noastre nu sunt disponibile în prezent în statul New York.

Dacă locuiți în Uniunea Europeană, Statele AELS sau Regatul Unit, Serviciile noastre vă sunt furnizate de Tools for Humanity GmbH. Dacă locuiți în orice altă țară, Serviciile noastre vă sunt furnizate de Tools For Humanity Corporation.

Vă rugăm să vă asigurați că citiți secțiunile **Legislația aplicabilă și Limitarea răspunderii de mai jos, care explică modul în care vor fi soluționate orice litigii, precum și amplexarea răspunderii noastre față de dvs.; pentru unii utilizatori, aceasta include un [Acord de arbitraj](#) cu o prevedere de renunțare.**

Confidențialitatea și utilizarea datelor

Colectăm date cu caracter personal pentru a vă furniza Serviciile noastre. Consultați [Politica noastră de confidențialitate](#) pentru detalii privind colectarea și utilizarea datelor. Dacă sunteți rezident în afara SEE, sunteți de acord cu modul în care gestionăm datele.

Utilizări interzise

Sub rezerva Termenilor noștri, vă acordăm o licență limitată pentru a accesa și a utiliza Serviciile noastre. Putem anula sau suspenda acest lucru în orice moment, din orice motiv. Nu aveți dreptul să utilizați Serviciile noastre pentru:

- activități ilegale, cum ar fi fraudă, practicile de acaparare sau înșelătoare ori spălarea de bani;
- utilizarea excesivă, piratare, eludare (*de ex.*, prin VPN) sau interferarea cu Serviciile noastre;
- încălcarea proprietății intelectuale;
- hărțuirea, amenințările, abuzul, vătămarea sau uzurparea identității celorlalți; și/sau
- orice altă utilizare care ar dăuna Serviciilor sau ar interfera cu plăcerea de a le utiliza de către alte persoane.

Prezentare generală a Serviciilor

World App oferă următoarele caracteristici, printre altele, a căror disponibilitate variază în funcție de regiune.

Miniaplicații. World App vă permite să instalați miniaplicații suplimentare („Miniaplicații”) prin intermediul Mini Apps Store. Oferim un număr mic de Miniaplicații proprii (ce comportă mențiunea „Creat de Tools for Humanity” în [World Ecosystem](#) și în magazinul nostru Mini Apps), dar majoritatea Miniaplicațiilor sunt furnizate de dezvoltatori terți. Prin utilizarea Miniaplicațiilor, sunteți de acord că:

- Miniaplicațiile terțe pot fi supuse propriilor termeni pe care trebuie să îi citiți și acceptați;
- includerea unei Miniaplicații în Mini Apps Store nu înseamnă că o avizăm;
- nu suntem responsabili pentru nicio problemă legată de plăți sau tranzacții într-o Miniaplicație terță – dacă ceva nu funcționează bine, va trebui să rezolvați problema cu dezvoltatorul; și
- deși puteți [raporta](#) orice Miniaplicație pentru încălcarea politicilor noastre privind [magazinul de aplicații](#), nu putem oferi rambursări, asistență sau asistență pentru Miniaplicații terțe.

Portofel. World App include un portofel autotutelat („Portofel”) pentru stocarea criptomonedelor și a altor active digitale (denumite colectiv „Tokenuri digitale”). Prin utilizarea Portofelului, sunteți de acord că:

- SUNTEȚI RESPONSABIL PENTRU CHEIA DVS. PRIVATĂ – DACĂ O PIERDEȚI, VEȚI PIERDE PERMANENT ACCESUL LA PORTOFEL ȘI LA TOKENURILE DIGITALE;
- Vă recomandăm insistent să faceți o [copie de rezervă a cheii dvs. private](#) –puteți de asemenea [să exportați cheia dvs. privată](#) în orice moment, dar pentru siguranța dvs. exportarea cheilor poate dura până la 72 de ore;
- Nu suntem o bancă și nu oferim consultanță financiară sau de investiții;
- Tranzacțiile în rețelele blockchain sunt ireversibile;
- Nu controlăm și nu transmitem Tokenurile dvs. digitale în niciun moment;
- este posibil ca tranzacțiile dvs. să nu fie finalizate sau să fie întârziate – Nu ne asumăm nicio responsabilitate pentru neconfirmarea unei tranzacții sau prelucrarea acestora într-un mod neconform așteptărilor; și
- World App acceptă anumite tokenuri [ERC-20](#). Aveți responsabilitatea de a confirma ce tokenuri și rețele sunt acceptate de World App înainte de a depune tokenuri. NU PUTEM RECUPERA TOKENURILE DACĂ TRIMITEȚI TOKENURI NEACCEPTATE ÎN PORTOFELUL DVS. SAU DACĂ TRIMITEȚI TOKENURI LA ADRESA GREȘITĂ DE PORTOFEL.

Burse terțe. World App oferă utilizatorilor o interfață pentru a cumpăra, a vinde și a schimba Tokenuri digitale prin intermediul unor burse terțe („Bursele terțe”). Prin utilizarea acestora, sunteți de acord că:

- Atunci când utilizați Burse terțe, Tokenurile dvs. digitale nu sunt transferate niciodată către noi;
- Oferim acces la Burse terțe pentru comoditate, nu le controlăm, nu le avizăm și nu suntem responsabili pentru tranzacțiile dvs. cu acestea;
- Bursele terțe pot oferi acces la produse și servicii cu risc ridicat, inclusiv Tokenuri digitale a căror valoare poate fluctua substanțial; și
- orice tranzacții cu Burse terțe sunt supuse termenilor (pe care trebuie să îi citiți și acceptați), nu ne implică și nu avem nicio responsabilitate sau răspundere pentru acestea.

USDC Vault. USDC Vault oferă utilizatorilor o interfață pentru a schimba anumite Tokenuri digitale folosind un contract inteligent netutelat, fără permisiuni și descentralizat. Prin utilizarea acestuia, sunteți de acord că:

- Nu deținem și nu ne asumăm tutela pentru niciun Token digital din USDC Vault; și
- Nu suntem responsabili și nici nu suntem parte la aceste tranzacții.

World ID. World App vă oferă o interfață pentru a crea, stoca, verifica și utiliza în siguranță identificatorul dvs. World pentru a dovedi că sunteți o persoană reală și unică, fără a dezvălui cine sunteți. [World Foundation](#) administrează Protocolul World ID și [Termenii de utilizare](#) separați ai acestora reglementează accesul dvs. la World ID și alte servicii conexe.

Nume de utilizator. Numele dvs. de utilizator World App trebuie să respecte [Politica noastră privind numele de utilizator](#).

Autentificarea facială. Autentificarea facială vă ajută să vă mențineți World ID în siguranță, asigurându-vă că persoana care folosește un World ID este aceeași persoană care l-a verificat pe Orb. Dacă vă ștergeți datele, puteți pierde accesul la funcțiile care necesită Autentificarea facială până când vă reînscriveți.

Acreditări World ID. Acreditările World ID vă permit să stocați în siguranță informații din documentele dvs. de identitate pe telefon. Prin utilizarea Acreditărilor World ID, declarați că orice documente pe care le transmiteți în mod corect și real vă reprezintă și confirmați că transmiterea de informații false poate reprezenta o infracțiune în conformitate cu legislația aplicabilă.

Promoții

Putem oferi diverse cereri, stimulente sau recompense de recomandare utilizatorilor; pentru detalii, consultați World App. Avem dreptul să modificăm sau să anulăm aceste oferte în orice moment.

Proprietate intelectuală

Vă păstrați dreptul de proprietate asupra oricărui conținut pe care îl publicați în Serviciile noastre, însă ne furnizați o licență globală, neexclusivă, fără redevențe, pentru a utiliza, a reproduce, a distribui, a elabora lucrări derivate, a modifica, a afișa și a executa integral sau parțial respectivul conținut, în măsura necesară pentru furnizarea Serviciilor noastre.

În cazul în care considerați că conținutul dvs. a fost exploatat într-un mod care constituie o încălcare a drepturilor de autor, puteți înștiința reprezentantul nostru desemnat, la: legalnotice@toolsforhumanity.com.

Comisioane și taxe

Comisioane de tranzacție. Prin utilizarea Serviciilor, sunteți de acord să plătiți toate comisioanele aplicabile, inclusiv comisioanele de tranzacție pentru schimburi și tranzacții ce implică Tokenuri digitale. Vă vom informa cu privire la orice comision aplicabil înainte de a efectua o tranzacție. Comisioanele bancare și comisioanele pentru cardurile de credit și de debit percepute pentru achizițiile de Tokenuri digitale pot fi scăzute din suma decontată aferentă achizițiilor de Tokenuri digitale. Sunteți responsabil pentru plata oricăror comisioane percepute de furnizorul dvs. de servicii financiare.

Taxe de rețea. Interacțiunile cu rețelele blockchain pot implica, de asemenea, o taxă de rețea sau o „taxă de gaz”. Taxa de rețea este percepută de și plătită rețelei blockchain, nu nouă, pentru facilitarea interacțiunilor. La latitudinea noastră, putem subvenționa unele sau toate aceste taxe, sub rezerva unei valori minime a tranzacției pe care o putem ajusta. Putem modifica sau înceta acordarea acestor subvenții în orice moment.

Sunteți singura persoană responsabilă pentru orice taxe aplicabile aferente tranzacțiilor dvs.

Legislația aplicabilă

Dacă locuiți în Statele Unite ale Americii sau Canada, conveniți că orice litigii vor fi soluționate prin arbitraj angajant și definitiv și renunțați la dreptul dvs. la un proces cu jurați sau la participarea în calitate de reclamant sau la un proces colectiv. Acceptând acești termeni, conveniți în mod explicit asupra arbitrajului. (Citiți [Acordul nostru de arbitraj](#), încorporat prin trimitere, pentru mai multe detalii, inclusiv modalitatea de renunțare la acesta.)

Dacă locuiți în Uniunea Europeană, un stat AELS sau Regatul Unit, legislația germană reglementează acești Termeni și orice litigii trebuie soluționate de Tribunalul Districtual din München, Germania (LG München I).

Dacă locuiți în altă parte, se aplică legislația din statul California, iar litigiile trebuie soluționate de Tribunalul Districtual SUA din Districtul de Nord al Californiei sau de instanțele statale din Comitatul San Francisco, California.

Dacă legile locale nu permit acest lucru, se aplică legile țării dvs. de reședință.

Limitarea răspunderii

Utilizarea de către dvs. a Serviciilor noastre se face pe propriul dvs. risc. Serviciile noastre sunt furnizate „CA ATARE” și „ÎN FUNCȚIE DE DISPONIBILITATE”, fără nicio declarație sau garanție explicită, implicită sau statutară. În măsura maximă permisă de lege, declinăm în mod specific orice garanții privind titlul de proprietate, vandabilitatea, adecvarea la un anumit scop sau neîncălcarea prevederilor legale.

DACĂ SUNTEȚI REZIDENT AL CALIFORNIEI, renunțați la beneficiile și protecția conferite prin Codul Civil din California, secț. 1542, care prevede: „[a] exonerarea generală nu se extinde la pretențiile pe care creditorul sau partea emitentă nu le cunoaște sau nu bănuiește că ar exista în favoarea sa la momentul executării exonerării și care, dacă ar fi fost cunoscute de acesta, ar fi afectat în mod semnificativ ajungerea de către acestea la o înțelegere cu debitorul sau cu partea exonerată”.

În măsura maximă permisă de lege, nu suntem responsabili pentru niciun prejudiciu indirect, accidental, survenit pe cale de consecință, special sau punitiv care decurge din sau este legat de utilizarea de către dvs. a Serviciilor și în nicio circumstanță nu vom fi răspunzători față de dvs. pentru nicio pretenție directă, procedură, răspundere, obligație, daună, pierdere sau cost cu o valoare care depășește 100,00 USD.

Diverse

Putem actualiza Termenii noștri în orice moment, dar dacă modificările afectează drepturile dvs. sau dacă legislația aplicabilă impune altfel, vă vom notifica în prealabil. Dacă utilizați Serviciile noastre ulterior, acceptați Termenii actualizați.

Dacă orice parte a acestor Termeni nu poate fi pusă în aplicare, restul termenilor vor rămâne în vigoare.

Ne puteți trimite notificări juridice la: legalnotice@toolsforhumanity.com.

TFHUSERTOS20250801